
Projekat “Proleće dvadeset treće” 

 

"Sad je proleće. Opet proleće! Preda mnom je sto i osamdeset sunčanih dana. Čini mi se da su mi 

pregršti pune nekih čudesnih zlatnika, svaki kao sunce. Svi su putevi otvoreni. Dah je slobodan". 

Jelena, žena koje nema - Ivo Andrić 

 

Međunarodni projekat “Proleće dvadeset treće” je 

pokrenut u saradnji sa Društvom učitelja Kovina, na 

dobro poznatom i često posećivanom mestu na Fejsbuku, 

grupi “Projekat SNIMAM NAUKU”1. Projekat traje koliko i 

godišnje doba proleće ove godine, od ponedeljka 20. 

marta do srede 21. juna. To je dug period i učesnici 

projekta imaju mogućnost da u tom vremenu osmisle, 

realizuju i dokumentuju fotografijama ili videom, 

aktivnosti, a potom da ih postave kao objavu. 

 

Učešće nije ograničeno na uzrast tako da u predškolskom mogu biti od nastave u prirodi koja se budi, 

upoznavanja prirode do svega onog što smatrate da je inovativno, zanimljivo i što želite da podelite 

sa nama. Učenici osnovne škole, mlađi imaju već šire mogućnosti, zato što su im i znanja veća. Stariji 

osnovci mogu da uđu i u razlog događanja godišnjih doba, terenski rad, nastavu u realnom okruženju 

i sve što mentori sa đacima žele da istraže i prikažu. Srednjoškolcima se pruža još veći izbor 

aktivnosti - oplemenjivanje školskog prostora, ne zaboravimo i Eratostenov ekspreriment i još mnogo 

toga. No, proleće je i neiscrpna inspiracija književnog stvaralaštva, mnogo je pesnika spevalo 

najnežnije stihove poneti prolećem. Književni klub, sekcija, prevod dela i mnogo toga. Setimo se da 

su  tokom proleća rođeni i veliki naučnici, pronalazači, stvaraoci, može se i njima prirediti omaž. Tu 

su i međunarodni dani i praznici. Ograničenja nema, svima koji žele da se priključe projektu želimo 

dobrodošlicu. 

Na kraju, još samo par formalnih detalja: svaki učesnik treba da navede u objavi naziv svog rada, 

puno ime škole i mesto, i u par rečenica da rezime rada kao i da navede broj učesnika.  

Svim učesnicima biće dostupne zahvalnice za učešće, sertifikati, koje ćete odštampati i popuniti. 

Zahvalnica je jedinstvena i za školu, za mentora i učenike. 

 

                                                             
1 https://www.facebook.com/groups/505381209994496  

https://www.facebook.com/groups/505381209994496

